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UNIVARIATE SUMMARY ANALYSIS:

Response No. %

I have visited this office at least once for assistance. 206 65.0%

I have not visited this office because I did not feel I needed to. 71 22.4%

I have not visited this office, although I wanted to, because I 

was not completely sure about its location and/or hours.
14 4.4%

I have not visited this office, although I needed assistance, 

because I did not know it existed.
26 8.2%

Total 317 100.0%

1. Which of the following best describes your contact with the Transfer Student Services Center (1600 

James Hall) regarding your transfer credit evaluation?
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I have visited this office at least
once for assistance.

I have not visited this office
because I did not feel I needed

to.

I have not visited this office,
although I wanted to, because I

was not completely sure about its
location and/or hours.

I have not visited this office,
although I needed assistance,

because I did not know it existed.

1. Which of the following best describes your contact with the 
Transfer Student Services Center (1600 James Hall) regarding 

your transfer credit evaluation?
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UNIVARIATE SUMMARY ANALYSIS:

Response No. %

The staff addressed my issue regarding my credit evaluation and 

resolved it in a timely fashion.
127 63.8%

The staff addressed my issue regarding my credit evaluations, but it 

took longer than I expected.
27 13.6%

The staff provided me the information to take care of the issue on my 

own and/or I was directed to another office to resolve the problem.
37 18.6%

The staff did not provide help with my problem regarding my credit 

evaluation.
8 4.0%

Total 199 100.0%

2. Which of the following best describes your overall experience with the Transfer Student Services Center 

staff (1600 James Hall)?  (Please skip if you have not visited this office)
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The staff addressed my issue
regarding my credit evaluation

and resolved it in a timely
fashion.

The staff addressed my issue
regarding my credit evaluations,

but it took longer than I
expected.

The staff provided me the
information to take care of the
issue on my own and/or I was
directed to another office to

resolve the problem.

The staff did not provide help
with my problem regarding my

credit evaluation.

2. Which of the following best describes your overall 
experience with the Transfer Student Services Center staff 

(1600 James Hall)?
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UNIVARIATE SUMMARY ANALYSIS:

Response, with Counts TRUE FALSE Total Missing

Response, with Percentages TRUE FALSE Total

3. Which of the following statements describes your experience as a transfer student to Brooklyn 

College?

201

100.0%16.5%83.5%

100.0%60.5%39.5%

100.0%46.9%

6325554

100.0%17.6%

100.0%21.2%

It was difficult to register for the classes I needed.

I know what courses I need to take to complete my degree.

53.1%

82.4%

78.8%

6325542213

62256155101It was difficult to register for the classes I needed.

I know what courses I need to take to complete my degree.

The process for transferring credits to Brooklyn College was easy.

I knew the deadline to submit all of my transfer credit documentation as 

early as I needed to know it.

There were courses listed as "9999", or "Pending Credits", listed on my 

Transfer Credit Report that needed academic departmental review.

The process for transferring credits to Brooklyn College was easy.

I knew the deadline to submit all of my transfer credit documentation as 

early as I needed to know it.

There were courses listed as "9999", or "Pending Credits", listed on my 

Transfer Credit Report that needed academic departmental review.
135

6325545210

64254119
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3. Which of the following statements describes your experience as a transfer student to Brooklyn 

College?
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I know what courses I need to take to
complete my degree.

It was difficult to register for the classes I
needed.

There were courses listed as "9999", or
"Pending Credits", listed on my Transfer

Credit Report that needed academic
departmental review.

I knew the deadline to submit all of my
transfer credit documentation as early as I

needed to know it.

The process for transferring credits to
Brooklyn College was easy.

3. Which of the following statements describes your experience 
as a transfer student to Brooklyn College?

TRUE FALSE
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UNIVARIATE SUMMARY ANALYSIS:

Response, with Counts TRUE FALSE Total Missing

Response, with Percentages TRUE FALSE Total

I was able to quickly get acclimated to Brooklyn College. 81.0% 19.0% 100.0%

It was difficult to find the appropriate office to help me with a problem. 30.6% 69.4% 100.0%

I know what courses I need to take to complete my degree. 80.7% 19.3% 100.0%

I did not know how to make sure I obtained the financial aid I expected. 29.1% 70.9% 100.0%

I lost my financial aid (i.e. TAP) because I did not declare my major in time. 5.6% 94.4% 100.0%

I know what courses I need to take to complete my degree. 146 35 181 137

I was able to quickly get acclimated to Brooklyn College. 145 34 179 139

I lost my financial aid (i.e. TAP) because I did not declare my major in time. 10 168 178 140

It was difficult to find the appropriate office to help me with a problem. 55 125 180 138

4. Which of the following statements describes your experience as a transfer student to Brooklyn 

College?

I did not know how to make sure I obtained the financial aid I expected. 52 127 179 139
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4. Which of the following statements describes your experience as a transfer student to Brooklyn 

College?
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I was able to quickly get acclimated to
Brooklyn College.

I know what courses I need to take to
complete my degree.

It was difficult to find the appropriate
office to help me with a problem.

I lost my financial aid (i.e. TAP) because I
did not declare my major in time.

I did not know how to make sure I
obtained the financial aid I expected.

4. Which of the following statements describes your experience 
as a transfer student to Brooklyn College?

TRUE FALSE
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UNIVARIATE SUMMARY ANALYSIS:

Response, with Counts TRUE FALSE Total Missing

Response, with Percentages TRUE FALSE Total

Learn about my grades 94.4% 5.6% 100.0%

Check the status of my financial aid 86.0% 14.0% 100.0%

Find information about classes offered 95.0% 5.0% 100.0%

Enroll in classes 99.4% 0.6% 100.0%

Find information about classes offered 172 9 181 137

Learn about my grades 170 10 180 138

5. At Brooklyn College, I have used CUNYfirst to…

Check the status of my financial aid 154 25 179 139

Enroll in classes 178 1 179 139

94.4%
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14.0%

0.6%

75% 80% 85% 90% 95% 100%

Learn about my grades

Find information about classes offered

Check the status of my financial aid

Enroll in classes

5. At Brooklyn College, I have used CUNYfirst to…

TRUE FALSE
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UNIVARIATE SUMMARY ANALYSIS:

Response, with Counts TRUE FALSE Total Missing

Response, with Percentages TRUE FALSE Total

100.0%

100.0%

180 138

179 139

I visited the Magner Center for Career Development and Internships to think about 

my major, develop career plans, and/or find out about internships.

I learned of study abroad options through the Office of International Education and 

Global Engagement.

27.2% 72.8%

39.1% 60.9%

I attended at least one meeting of a Brooklyn College student club or organization. 32.8% 67.2% 100.0%

I visited the Magner Center for Career Development and Internships to think about 

my major, develop career plans, and/or find out about internships.

I learned of study abroad options through the Office of International Education and 

Global Engagement.

49 131

70 109

I visited the Learning Center or worked with a tutor to get help for my classes. 32.2% 67.8% 100.0%

I met with an advisor in the Center for Academic Advisement and Student Success 

(CAASS) at least once just for advice (when I wasn't required to for registration).
56.2% 43.8% 100.0%

I used the BC Web Central Portal regularly. 70.2% 29.8% 100.0%

I participated in peer mentoring (either as a mentor or mentee). 15.6% 84.4% 100.0%

I met with an advisor in the Center for Academic Advisement and Student Success 

(CAASS) at least once just for advice (when I wasn't required to for registration).
100 78 178 140

I attended at least one meeting of a Brooklyn College student club or organization. 59 121 180 138

I participated in peer mentoring (either as a mentor or mentee). 28 152 180 138

I visited the Learning Center or worked with a tutor to get help for my classes. 58 122 180 138

6. Which of the following statements describes your experiences with Brooklyn College web based 

applications, offices, and services?

I used the BC Web Central Portal regularly. 127 54 181 137
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6. Which of the following statements describes your experiences with Brooklyn College web based 

applications, offices, and services?
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I attended at least one meeting of a Brooklyn
College student club or organization.

I learned of study abroad options through the
Office of International Education and Global

Engagement.

I visited the Magner Center for Career
Development and Internships to think about
my major, develop career plans, and/or find

out about internships.

I met with an advisor in the Center for
Academic Advisement and Student Success
(CAASS) at least once just for advice (when I

wasn't required to for registration).

I visited the Learning Center or worked with a
tutor to get help for my classes.

I participated in peer mentoring (either as a
mentor or mentee).

I used the BC Web Central Portal regularly.

6. Which of the following statements describes your experiences with 
Brooklyn College web based applications, offices, and services?

TRUE FALSE
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UNIVARIATE SUMMARY ANALYSIS:

Response, with Counts TRUE FALSE Total Missing

Response, with Percentages TRUE FALSE Total

7. Which of the following statements describe your academic habits as a Brooklyn College student?

I maintained a calendar (planner or on my phone) with all assignment due 

dates and exam dates.
139 41 180 138

I spent as little time on the Brooklyn College campus as possible. 77 104 181 137

I attended 100% of my class meetings (not counting sickness and religious 

observation).
160 21 181 137

139

I usually read the required reading before it was covered in class. 124 54 178 140

I attended 100% of my class meetings (not counting sickness and religious 

observation).
88.4% 11.6% 100.0%

I participated in class more than most of the other students in my classes. 94 85 179

I maintained a calendar (planner or on my phone) with all assignment due 

dates and exam dates.
77.2% 22.8% 100.0%

I usually read the required reading before it was covered in class. 69.7% 30.3% 100.0%

I spent as little time on the Brooklyn College campus as possible. 42.5% 57.5% 100.0%

I participated in class more than most of the other students in my classes. 52.5% 47.5% 100.0%
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7. Which of the following statements describe your academic habits as a Brooklyn College student?

69.7%

52.5%

42.5%
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11.6%
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I usually read the required reading before
it was covered in class.

I participated in class more than most of
the other students in my classes.

I spent as little time on the Brooklyn
College campus as possible.

I attended 100% of my class meetings (not
counting sickness and religious

observation).

I maintained a calendar (planner or on my
phone) with all assignment due dates and

exam dates.

7. Which of the following statements describe your academic 
habits as a Brooklyn College student?

TRUE FALSE
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UNIVARIATE SUMMARY ANALYSIS:

Response, with Counts TRUE FALSE Total Missing

Response, with Percentages TRUE FALSE Total

8. Which of the following statements describe your academic habits as a Brooklyn College student?

When studying, I would often test myself to make sure I understood the 

material.
139 40 179 139

I set aside a specific amount of time each week to study, and I stuck to it. 103 76 179 139

I usually waited until the day before an exam to begin studying. 61 120 181 137

139

I discussed a topic from one of my classes with friends, family, or other 

students outside of class.
139 40 179 139

I usually waited until the day before an exam to begin studying. 33.7% 66.3% 100.0%

When preparing for an exam, I would create questions that I think might be 

included.
105 74 179

When studying, I would often test myself to make sure I understood the 

material.
77.7% 22.3% 100.0%

I discussed a topic from one of my classes with friends, family, or other 

students outside of class.
77.7% 22.3% 100.0%

I set aside a specific amount of time each week to study, and I stuck to it. 57.5% 42.5% 100.0%

When preparing for an exam, I would create questions that I think might be 

included.
58.7% 41.3% 100.0%
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8. Which of the following statements describe your academic habits as a Brooklyn College student?
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I discussed a topic from one of my classes
with friends, family, or other students

outside of class.

When preparing for an exam, I would
create questions that I think might be

included.

I set aside a specific amount of time each
week to study, and I stuck to it.

I usually waited until the day before an
exam to begin studying.

When studying, I would often test myself
to make sure I understood the material.

8. Which of the following statements describe your academic 
habits as a Brooklyn College student?

TRUE FALSE
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UNIVARIATE SUMMARY ANALYSIS:

Response No. %

I had an A.A. or A.S. degree from a U.S. college. 85 47.2%

I had an A.A.S. degree from a U.S. college. 14 7.8%

I had earned more than 30 credits at my prior college(s), but 

no associate's degree.
61 33.9%

I had earned 30 or fewer credits at my prior college(s), but no 

associate's degree.
20 11.1%

Total 180 100.0%

9. Which of the following describes you prior to being admitted as a transfer student at Brooklyn College?
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I had an A.A. or A.S. degree from
a U.S. college.

I had an A.A.S. degree from a U.S.
college.

I had earned more than 30
credits at my prior college(s), but

no associate's degree.

I had earned 30 or fewer credits
at my prior college(s), but no

associate's degree.

9. Which of the following describes you prior to being 
admitted as a transfer student at Brooklyn College?
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UNIVARIATE SUMMARY ANALYSIS:

Response No. %

No Credits 47 43.5%

More Than 0 Credits, But Less Than 6 Credits 18 16.7%

6 Credits or More, But Less Than 12 Credits 16 14.8%

12 Credits or More 27 25.0%

Total 108 100.0%

10. How many additional credits--including those you're taking in Spring 2018--do you think you need to 

complete your degree? (Note: If any of these requirements does not apply to you, simply enter 0 where 

applicable)
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UNIVARIATE SUMMARY ANALYSIS:

Response No. %

No Credits 53 57.0%

More Than 0 Credits, But Less Than 6 Credits 19 20.4%

6 Credits or More, But Less Than 12 Credits 11 11.8%

12 Credits or More 10 10.8%

Total 93 100.0%

10. How many additional credits--including those you're taking in Spring 2018--do you think you need to 

complete your degree? (Note: If any of these requirements does not apply to you, simply enter 0 where 

applicable)

57.0%

20.4%

11.8% 10.8%
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Than 6 Credits
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UNIVARIATE SUMMARY ANALYSIS:

Response No. %

No Credits 59 65.6%

More Than 0 Credits, But Less Than 6 Credits 16 17.8%

6 Credits or More, But Less Than 12 Credits 9 10.0%

12 Credits or More 6 6.7%

Total 90 100.0%

10. How many additional credits--including those you're taking in Spring 2018--do you think you need to 

complete your degree? (Note: If any of these requirements does not apply to you, simply enter 0 where 

applicable)
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UNIVARIATE SUMMARY ANALYSIS:

Response No. %

No Credits 39 31.2%

More Than 0 Credits, But Less Than 6 Credits 11 8.8%

6 Credits or More, But Less Than 12 Credits 14 11.2%

12 Credits or More 61 48.8%

Total 125 100.0%

10. How many additional credits--including those you're taking in Spring 2018--do you think you need to 

complete your degree? (Note: If any of these requirements does not apply to you, simply enter 0 where 

applicable)
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11.2%

48.8%

0.0%

5.0%

10.0%

15.0%

20.0%

25.0%

30.0%

35.0%

40.0%

45.0%

50.0%

No Credits More Than 0 Credits, But Less
Than 6 Credits

6 Credits or More, But Less Than
12 Credits

12 Credits or More

Major

Office of Institutional Research and Data Analysis Brooklyn College / CUNY



UNIVARIATE SUMMARY ANALYSIS:

Response No. %

No Credits 50 56.8%

More Than 0 Credits, But Less Than 6 Credits 12 13.6%

6 Credits or More, But Less Than 12 Credits 10 11.4%

12 Credits or More 16 18.2%

Total 88 100.0%

10. How many additional credits--including those you're taking in Spring 2018--do you think you need to 

complete your degree? (Note: If any of these requirements does not apply to you, simply enter 0 where 

applicable)
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UNIVARIATE SUMMARY ANALYSIS:

Response No. %

Much easier 2 1.1%

Slightly easier 13 6.8%

About as difficult 57 30.0%

Slightly more difficult 75 39.5%

Much more difficult 43 22.6%

Total 190 100.0%

11. Compared to your previous institution, courses you've taken at Brooklyn College have typically been:

1.1% 6.8%

30.0%

39.5%

22.6%

0.0%

5.0%

10.0%

15.0%

20.0%

25.0%

30.0%

35.0%

40.0%

Much easier Slightly easier About as difficult Slightly more difficult Much more difficult

11. Compared to your previous institution, courses you've 
taken at Brooklyn College have typically been:
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UNIVARIATE SUMMARY ANALYSIS:

Response No. %

Much easier 7 3.7%

Slightly easier 19 10.1%

About as difficult 67 35.6%

Slightly more difficult 53 28.2%

Much more difficult 42 22.3%

Total 188 100.0%

12. Compared to your previous institution, the rules, requirements, and other bureaucratic aspects of 

Brooklyn College have typically been:
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12. Compared to your previous institution, the rules, requirements, and 
other bureaucratic aspects of Brooklyn College have typically been:
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BREAKDOWN BY SELECTED VARIABLES

Courses taken at Brooklyn College vs. the rules, requirements, and other bureaucratic aspects of Brooklyn College:

Response No. % No. % No. % No. % No. %

Much easier 0 0.0% 0 0.0% 1 1.5% 1 1.9% 0 0.0%

Slightly easier 1 14.3% 3 16.7% 4 6.0% 4 7.5% 1 2.4%

About as difficult 4 57.1% 8 44.4% 29 43.3% 8 15.1% 6 14.3%

Slightly more difficult 2 28.6% 6 33.3% 29 43.3% 28 52.8% 10 23.8%

Much more difficult 0 0.0% 1 5.6% 4 6.0% 12 22.6% 25 59.5%

Total 7 100.0% 18 100.0% 67 100.0% 53 100.0% 42 100.0%

Compared to your previous institution, courses taken at Brooklyn College and the rules, requirements, 

and other bureaucratic aspects of Brooklyn College have typically been:

Much easier Slightly easier

About as 

difficult

Slightly more 

difficult

Much more 

difficult
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